
Eckold Kraftformer

(KF 665)

KF 675   KF 460

Werkzeuge und Werkzeugersatzteile
Tooling and Tooling Spares
Outils et pièces de rechange
Utensili e pezzi di ricambio
Utiles y piezas de recambio
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Bestell-Nr
Order no.

No. de commande
kgDimension

(mm) Stahl/Steel/Acier
(~400 N/mm2)

Inox. 18/8
(~600 N/mm2)

Aluminium
(~250 N/mm2)

Leistung / Capacity / Capacité
max. (mm)

ECKOLD AG, Rheinstrasse 8, CH-7203 Trimmis / Schweiz - Suisse - Switzerland

Plastikformer Typ PFW 150 X
zum Wölben (Bombieren) von Blechen.

Doming Tool type PFW 150 X
for doming sheet metal.

Outil de bombage type PFW 150 X
pourle bombage (emboutissage) des tôles.

Utensile per bombare tipo PFW 150 X
per la bombatura di lamiere.

Herramienta para bombear tipo PFW 150 X
para el bombeo de chapas

PFW 
150 X

004.170.0090 ø 150 17,4

1

2

3

0,5 - 6,0 0,5 - 6,0 0,5 - 6,0

Radius minimum: 300 mm
Rayon minimum: 300 mm
Raggio minimo: 300 mm
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Ersatzteile
Spare Parts
Pièces de Rechange

ECKOLD-KRAFTFORMER

ECKOLD AG, Rheinstrasse 8, CH-7203 Trimmis / Schweiz - Suisse - Switzerland

PFW
150 X

Pos.
No.

Satz 
Set 
Jeu 
Serie 
Juego

Stück 
Piece 
Pièce 
Pezzo 
Pieza

Bezeichnung           
Description              
Désignation

Denominazione 
Denominacion

Dimension / Typ 
Dimension / Type 
Dimensione / Tipo  
Dimensión / Tipo 

Ident.-No 
(Für D/NL)

Artikel Nr.               
Order No.                   

No. de commande 
No. per l‘ordine        

No. de pieza

1 2
Plastikformer                                                           
Doming Tool
Outil de bombage

Utensile per bombare
Herramienta para bombear

PFW 150 X 0010 030 1906 004.170.0090

1. 1
Pressholzeinsatz
Pressed wood insert
Pièce sphérique en bois comprimé

Pezzo sferico in legno duro
Pieza esférica en madera dura

6307 0040 207 4621 006.650.0030

2. 1
Ringfeder                                                        
Annular spring
Ressort annulaire

Anello elastico
Resorte anular

6303 0030 205 4306 006.660.0020

3. 1
Schutzmanschette
Protecting bag 
Soufflet de protection

Mancetta elastica                                    
Protector

6302 0075 011 0034 006.670.0020
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